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Qe 19-V-122 Buddismo birmano

PASQUALE ANATRIELLO

Read More

SKU: 8444

Price: 18,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Anatriello Pasqualeeditore: Pontificio istituto
BIRMANO missioni estereluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1969

PONTIFICIO ISTITUTO MISSIONI ESTERE
NAPOLI 1969

o ERCRENEEs _

Product Description

157 pagine, illustrato, 24 cm. Brossura come da foto, libro proveniente da biblioteca, volume
dismesso, timbro con la dicitura "annullato" al frontespizio e su alcune pagine. Pontificia
universita Urbaniana, Pontificio istituto missionario scientifico brossura Molto buono (Very Good)
(8444)



https://viborada.it/prodotto/buddismo-birmano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

B OMPI |:I POMPEI e gli architetti francesi
_ dell'ottocento

‘8 CLI ARCHITETTI ERANCESI DELL'OTTOCENTO
i Rl | \ ; '.'_{__.”

Read More

SKU: 6430

Price: 18,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Ecole nationale superieure des beaux-arts,
Ecole francaise de Rome Soprintendenza archeologica
b -l b Ul di Napoli Institut francais de Napleseditore: Gaetano
BEOLE NATIONALE PRI 65 BEAU RS RCOKE FRANCISE € NOME Macchiaroliluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1981

Product Description
XXVII, 373 pagine, illustrato,23 cm. Catalogo mostra Parigi gennaio-marzo 1981, Napoli-Pompei
aprile-luglio 1981, Brossura brossura Ottimo (Fine) (6430)

Letteratura latina e ideologia
dellll e 1l . a.C. : disegno
storico-sociologico da Appio

— 1 L :
\.-/\ O || Claudio Cieco a Pacuvio
e |

‘ \/V | Read More

\

e e | SKU: 3988

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Flores Enricoeditore: Loffredoluogo-
edizione: Napolianno-edizione: stampa 1974

Product Description
In 8, 170 p. Brossura brossura Buono (Good) (3988)



https://viborada.it/prodotto/pompei-e-gli-architetti-francesi-dellottocento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/letteratura-latina-e-ideologia-del-iii-e-ii-a-c-disegno-storico-sociologico-da-appio-claudio-cieco-a-pacuvio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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1861 Pontelandolfo e Casalduni.
Un massacro dimenticato

Read More

SKU: 2853

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Gigi Di Fioreeditore: Grimaldi & C.luogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1998

Product Description

In 8, pp. 182 con fotografie in b/n nel testo, brossura con cofanetto illustrato. Come nuovo
brossura Perfetto (Mint) (2853)

Saper vivere (quarta edizione
con aggiunte).

Read More

SKU: 2657

Price: 18,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Serao Matildeeditore: Perrellaluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1905



https://viborada.it/prodotto/1861-pontelandolfo-e-casalduni-un-massacro-dimenticato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/saper-vivere-quarta-edizione-con-aggiunte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description
In 16, pp. 319. Legatura mezza tela con titoli e fregi impressi in oro. Abrasioni alle copertine.
Testo molto fresco rilegato in pelle Buono (Good) (2657)

L'Italia com'era. Con
un'introduzione di Marcello
Staglieno

Read More

SKU: 1369
Price: 18,00€
Stock: outofstock

Categories: Sagqi

autore: Giovanni Ansaldoeditore: F. Fiorentinoluogo-
GIOVANNKS ANSALDD edizione: Napolianno-edizione: 1992

I Ttalia

com’era

Product Description
In 8, pp. 435. Brossura brossura Buono (Good) (1369)



https://viborada.it/prodotto/litalia-comera-con-unintroduzione-di-marcello-staglieno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Ricerche plutarchee. Quaderni
del Dipartimento di scienze
dell'antichita Universita degli
studi di Salerno 12

Read More

SKU: 3874

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Gallo Italo (A cura di)editore: Arte tipografica
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1992

Product Description
182 p.; 21 cm. brossura Ottimo (Fine) (3874)



https://viborada.it/prodotto/ricerche-plutarchee-quaderni-del-dipartimento-di-scienze-dellantichit-universit-degli-studi-di-salerno-12/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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L'eremo, la Bibbia e il Medioevo
in umanisti veneti del primo
Cinquecento

Eugenio Massa

L’eremo, la Bibbia
e il Medioevo

n Umanisti veneti del primo Cinguecento

Read More

SKU: 2318

Price: 18,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Eugenio Massaeditore: Liguoriluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1992

&= LIGUORI EDITORE

Product Description
In 8, pp. 408. Brossura. Biblioteca. Nuovo Medioevo 36 brossura Buono (Good) (2318)



https://viborada.it/prodotto/leremo-la-bibbia-e-il-medioevo-in-umanisti-veneti-del-primo-cinquecento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Lettere Inedite. Raccolte e
pubblicate per cura di Giuseppe
Boero

Read More

SKU: 1585

Price: 18,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Segnerieditore: Nobileluogo-edizione:
Napolianno-edizione: 1848

Product Description

in 16, pp. 244, rilegatura coeva in percalina con titolo e fregi in oro al dorso. Etichetta cartacea
al dorso. Alcune fioriture alle prime e alle ultime carte. In buono stato. rilegato in pelle Buono
(Good) (1585)



https://viborada.it/prodotto/lettere-inedite-raccolte-e-pubblicate-per-cura-di-giuseppe-boero/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Tignum iunctum

PUBBLICAZIONI DELLA FACOLTA GIURIDICA

o R L b o VLB Read More
SKU: 925
Price: 18,00€
TIGNUM IUNCTUM Stock: instock

Categories: Diritto

autore: Melillo Generosoeditore: Joveneluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1964

CASA EDITRICE DOTT. EGCGENTO JOVENT
NAPOLE — 1968

Product Description
In 8, pp. XVI+191. Brossura. Intonso. Pubblicazioni della Facolta giuridica dell'Universita di

Napoli, 70 brossura Buono (Good) (925)



https://viborada.it/prodotto/tignum-iunctum/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

i

Istituzioni Metafisiche

ISTITUZIONI METAFISICHE \ . .
EF N e dell'Abate Tommaso Troisi.
t

TOMM 59 T KOG Edizione quinta piu corretta ed

EDIZIONE QUINTA ' i

O oSl S MBI accresciuta dell'Autore. Tomo |,
. TOMO L . .
! b W B I parte | e |ll, Ove si contengono i
: e e, principj dell'Ontologia, e

Cosmologia, tomo 1l Parte lll:
i g

Ove si contengono i principj
_ : della Psicologia, tomo 11l Parte
3 w3 IV: Ove si contengono i principj

Dalla Tipografia di Axtonio Garrvccio
Strada Tribunali Num. ¢93.

o della Teologia Naturale.

Con licenza de’ Superiori.

Read More

SKU: 607

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Tommaso Troisieditore: Dalla Tipografia di
Antonio Garruccioluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1818

Product Description
In 8, pp. 160, 174, 172. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Fioriture
sparse. Lievi abrasioni alla cop. rilegato in pelle Buono (Good) (607)



https://viborada.it/prodotto/istituzioni-metafisiche-dellabate-tommaso-troisi-edizione-quinta-pi-corretta-ed-accresciuta-dellautore-tomo-i-parte-i-e-ii-ove-si-contengono-i-principj-dellontologia-e-cosmologia-tomo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Napoli in miniatura, ovvero il
popolo di Napoli ed i suoi
costumi

Read More
SKU: 476
Price: 18,00€
Stock: instock

MARIANO LOMBARDI

NAPOLI IN MINIATURA Categories: Localistica
49}...*;“"- - autore: Lombardi Marianoeditore: Arturo Berisio

T luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1965
Prerazione b1 CARLO NAZZARO
N

NAPOLI - ARTURO BERISIO EDITORE

Product Description

In 8, pp. 527. Legatura editoriale tutta pelle con titoli e fregi in oro sul dorso, acetato e
cofanetto. Stampato in 1300 esemplari numerati, nostra copia n.639, ristampa dell'unica e rara
edizione del 1847, prefazione di Carlo Nazzaro, illustrata con 49 tavole in nero fuori testo
rilegato Buono (Good) (476)



https://viborada.it/prodotto/napoli-in-miniatura-ovvero-il-popolo-di-napoli-ed-i-suoi-costumi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

